

“上海金融谷”项目在矇奠基

“主打”金融服务外包,第一集群建设今年启动,3-5年内建成,预计年产值超过100亿元

本报讯 “上海金融谷”项目奠基仪式在嘉定工业区举行。该项目以金融服务外包产业为基础,规划用地1000亩,分为两个集群,总投资额达31.1亿元的第一集群于今年启动,3-5年内建成,预计全面投产后可带来相关产业产值超过100亿元,带动安排就业岗位超过1.5万个。

区委书记张建忠出席活动并为项目奠基,区委副书记、区长马春雷,区委常委、副区长费小妹出席奠基仪

式。仪式上,上海联合金融投资有限公司等6家企业签约进驻。

所谓金融服务外包,就是指金融企业将客服中心、IT支持等业务转包给服务商,以节省成本,获取更优服务并专注于核心主业。近几年,金融服务外包产业逐渐发展成为信息技术含量高、附加值高、资源消耗低、吸纳高素质人才的朝阳产业,是上海国际金融中心建设所必不可少的特色功能。

“上海金融谷”由深圳联合金融服

务集团有限公司投资,总体规划为“一地、一园、两个中心”。“一地”即建成金融服务外包企业总部集聚地,主要入驻金融服务外包产业链企业总部和运营中心;“一园”即科技金融孵化园,建成以信贷担保、风险投资、保险保障为支撑的科技金融创新服务体系,为高科技和战略新兴产业企业提供孵化服务;“两中心”即金融结算交易中心和金融机构服务支持中心,将为各大金融机构提供安全、高效、便捷的结算交

易及全方位的后台支持服务。

上海联合金融投资有限公司董事长林振雄介绍,“上海金融谷”设金融综合服务核心区和金融服务产业集聚区。其中,金融综合服务核心区将建设金融服务数联网大厦,设立中外银行网点,建设信贷、基金交易中心、金融超市等金融业务集中交易市场和国际金融峰会中心,并以数联网大厦为核心节点沿汇善路打造金融街,入驻各类金融机构和私人理财中心。金融

服务产业集群则重点打造信息技术外包、业务流程外包和知识处理外包三大集群板块,为中外金融机构提供数据中心服务、票据管理和金融数据挖掘及分析等服务。

马春雷在奠基仪式指出,“上海金融谷”的奠基,为嘉定建设金融硅谷注入了活力和动力,嘉定将一如既往地为企业做好全方位的服务和支持,共同构建互惠共赢的金融环境。

记者 王丽慧



经济短波

CCL项目落户南翔

本报讯 日前,南翔镇与上海现代城市与区域发展规划研究院签署合作协议,引进美国创新领导力中心(CCL)项目。CCL是世界著名的领导力研究和训练机构,也是唯一一家非商学院参与世界商学院排名的机构。

通讯员 姚玉莱

凯泉产品填补空白

本报讯 日前,凯泉泵业自主研发的4件核电机组新产品,顺利通过国家能源局等相关单位60多位专家的技术鉴定,从而打破了国内核电用泵被国外公司垄断的局面。近年来,凯泉泵业先后投入6.5亿元,重点研发核用电泵等50个高端产品,不少高端产品填补了国内市场空白。

通讯员 臧贻华

“MK100”控制器面世

本报讯 日前,大陆泰密克汽车系统(上海)有限公司成功研发出一款名为“MK100”的汽车制动系统控制器,该产品与国际同类产品相比,体积更小、重量更轻、更利于汽车自身减耗。目前,“MK100”的订单已达100万台,按每台售价600元计算,销售总额达6亿元,比上一代产品增长了50%。

通讯员 严敏超

蔬菜供应量足价跌

本报讯 接连几天的阴雨给酷热中的嘉定带来了一丝凉意,也为蔬菜生长提供了良好的条件。7月17日,笔者从上海江桥蔬菜批发市场获悉,随着近期上海郊菜的大量上市,蔬菜批发价格普遍回落2成左右,如,西红柿每公斤批发价从此前的3元降至2.4元,黄瓜每公斤从1.8元降至1.4元。

通讯员 戎长春

嘉定再引美国鳄龟

本报讯 日前,嘉定特种水产养殖场迎来了新客人——253只从美国引进的野生鳄龟种龟。目前,华亭已有鳄龟养殖户21户,今年计划再增加20户。

通讯员 晓华

西上海助学启动

本报讯 日前,由西上海集团捐资设立的西上海助学基金申请启动,凡今年考入全国知名高校、安亭籍且居住地在安亭的学生,可凭借高校录取通知书、户口簿等材料,于8月10日前向镇教委提出申请。通讯员 龚妍

民营小微企业发展同样谋求肌体健康

申江锻造高价请人“体检”

本报讯 近日,位于江桥的上海申江锻造有限公司斥资200万元,在企业实施了5D4A精益化特别管理培训,由知名管理服务商中旭企业管理股份有限公司派出专业人员,在“申江锻造”进行了5个月的调研,开具了“诊断”报告书,并针对整个企业管理体系实施为期6个月的全方位的矫治培训。

“中旭”所出具诊断报告,详细梳理了“申江锻造”当下的市场优势及管理劣势,从企业客户服务、产品质量管理、材料管理、生产流程管理、人员的职责、企业文化等诸多方面排摸出薄弱环节,并提出了一系列改进方法。项目开展1个月来,“申江锻造”已有60余名管理人员接受了培训,并成立了提升交期达成率、降低成本提升效率、提升质量

管理水平三大项目改善小组。

“申江锻造”是一家民营小微企业。近年来,公司谋求发展转型,先后与上海、武汉等地的高校“联姻”,合作研发产品,成为国内锻造行业屈指可数的拥有核电产品生产许可证的企业。上半年,“申江锻造”完成销售额1.03亿元,其中承接加工量减少了30%,销售收入却与去年同期持平,可见产品附加值的提高。

“民营企业往往‘一俊遮百丑’,产值和利润高,就认为企业发展态势好;产值和利润下滑,就怪市场不好,很少会反省一下自身管理是否有问题,是否经得住市场考验。”“申江锻造”相关负责人表示,通过这次管理培训,企业大量的管理薄弱环节将得到改善优化,有利于企业长期可持续发展。通讯员 李宁

华亭人家中心湖旁又添一景。7月份,投资30多万元、由9间木屋组成的亲水走廊对外开放,可供游客租赁住宿。

记者在现场看见,新装修的小木屋有西北风情、北方民风、地中海田园、美式乡村和日式榻榻米5种风格迥异的内装饰,可满足游客的不同喜好。木屋倚傍湖水,开窗便是小桥流水人家之美景(见图)。此外,3艘船屋也将于近期向游客开放。

记者 李华成/摄

一流设施要有一流服务

最近几年,嘉定的现代服务业发展突飞猛进,尤其是生活性服务业遍地开花,既有如嘉亭荟等面向中高端购物中心,又有新农村商业网点、超市卖场等大众消费之地,能满足不同层次市民的消费需求。笔者认为,有了一流的商业服务设施,更要有与之相配套的一流服务,方能吸引顾客。

常言道:“人往高处走,水往低

处流。”顾客对购物场所的选择同样如此。如今市场竞争激烈,顾客可选余地大。如果一家商场购物环境好、服务温馨贴心,谁都会心向往之甚至情有独钟;反之,若服务员态度冷冰冰,购物环境又不尽如人意,那么,即便这家商店里货品多如山,想必也很少有人愿意花钱来“看脸色”、“买罪受”吧。

要营造优质的购物环境、一流的服务,其实并不难,商家只需在服务细



经济走笔

养老政策覆盖广 市民咨询热情高

本报讯 7月18日,嘉定区举行新型农村和城镇居民社会养老保险政策宣传咨询活动,吸引了近百位市民参加。目前,嘉定“新农保”和“城居保”的参保人数达2.16万人,其中领取养老金者约1.65万人,“新农保”人均月养老金512元,“城居保”人均月养老金467元。

实习生 孙佳珏

电动汽车示范一周年之际,嘉定启动“电动100天”试驾平台

市民可“白开”沃尔沃电动车3个月

本报讯 想免费开3个月沃尔沃C30电动车吗?7月20日,中国(上海)电动汽车国际示范城市长期私人试驾平台“电动100天”启用。15辆沃尔沃C30试驾车主入驻安亭试乘试驾中心,市民可通过安亭试乘试驾中心、高瞻4S店、EV ZONE官方网站和官方微博等渠道报名,或有希望成为C30的临时主人。

活动当天,市民张施特意从浦东来报名参加长期试驾,他认为这种形式更有助于老百姓了解电动车在家用过程中与传统燃油车的不同。而对企业来说,长期试驾可以

收集电动汽车的运行数据、用户真实感受和用车习惯,为完善电动汽车设计与制造提供有价值的参考。

电动汽车国际示范城市成立1年来,试乘试驾中心目前已有国内外十四五款纯电动汽车车型,共接待游客36.5万人次,接受测试的8辆电动汽车行驶9万公里的碳排放量比行驶同里程数的燃油汽车碳排放量减少约8500千克。所有试乘试驾者中,感觉电动汽车比传统燃油汽车“好一点”的占53.5%，“可接受最短行驶距离为161-200公里”的市民占33.3%,9成以上驾驶者希望能在家中或办公点为电

动车充电。

上海国际汽车城(集团)有限公司总经理荣文伟认为,目前纯电动汽车的外形、操作性能、安全性能等方面都已达到了家用要求,但10年内仍会是电动汽车成长期。因此,嘉定正加紧电动汽车的推广和充电装置布点,计划年内建成一个数据采集监控中心,发展50家合作伙伴组织,完成充电桩800个。截至7月,已有沃尔沃等34家企业入驻国际示范城市,建成387个电动汽车充电桩、1座加油加电站、

1座充换电站和1座加氢站。目前,汽车城公司正考虑电动汽车共享计划,即支付一定的会员费用,可与他人共用一辆电动汽车。记者 李华成

